
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ – ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙΟ 

Το πρόγραμμα «Οικολογικά Σχολεία» είναι 

ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα στο οποίο 

συμμετέχουν σχολεία από πολλές 

χώρες.  Κύριος στόχος του προγράμματος 

αυτού είναι να  αποκτήσουν οι μαθητές και οι 

εκπαιδευτικοί μια πιο ενεργητική στάση 

απέναντι στο περιβάλλον. Ο αντικειμενικός 

στόχος του Προγράμματος είναι η αλλαγή συμπεριφοράς όλων 

μέσα στη σχολική κοινότητα ώστε το σχολείο να γίνει ένα 

πραγματικό «Οικολογικό Σχολείο».  

Αυτό επιτυγχάνεται με την διαμόρφωση και την εφαρμογή του 

«Οικολογικού Κώδικα» (ένα σύνολο κανόνων περιβαλλοντικής 

συμπεριφοράς), καθώς και την εφαρμογή ενός Περιβαλλοντικού 

Σχεδίου Δράσης (αφορά τον περιβάλλοντα σχολικό χώρο και την 

μετατροπή του σε καθαρό, όμορφο, ανθρώπινο και φιλικό). Σε 

κάθε σχολείο συγκροτείται η Περιβαλλοντική Επιτροπή, από 

μαθητές και εκπαιδευτικούς, που εξετάζονται τα θέματα πάντοτε 

μέσα από το πρίσμα της αειφόρου ανάπτυξης. Κάθε θέμα 

αγκαλιάζει και τις τρεις βασικές παραμέτρους της αειφόρου-

βιώσιμης ανάπτυξης (Κοινωνία – Οικονομία – Οικολογία) και 

προτείνει πρακτικές λύσεις στα προβλήματα που μελετά. Οι 

στόχοι των Οικολογικών Σχολείων είναι οι 17 στόχοι της 

βιώσιμης ανάπτυξης (SDG) που καθορίστηκαν από τα Ηνωμένα 

Έθνη. 



 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Μαθητές: 

Νικολάου Σταυριάνα Α1, Όθωνος Μαγδαληνή Α1, Παφίτη 

Γεωργία Α1, Ποτοποβα Αλεξάνδρα Α1, Χαραλάμπους Ιωάννα 

Α1, Χριστοφόρου Αρετή Α1, Χριστοφόρου Θεοδώρα Α1, 

Μιχαέλλα Ηλιοδώρου Γ6, Κωνσταντίνος Παπαμιχαήλ Γ5, 

Νικολετίδου Δέσποινα Γ5, Χάρης Ιωάννου Γ6,Τελεκαν 

Φραγκίσκος Γ5, Παναγιώτης Σολομώντος Γ5, Αλέξανδρος 

Ζαμπάς Γ6, Κωνσταντίνα Κατσαρή Γ5, Σοφία Λάμπρου 

Γ5,Παναγιώτα Μακρή Γ5, Αλταμπσιή Μαισαά Γ5, Στέφανος 

Κυπριανού Γ3, Μιχαέλλα Κρητίωτη Γ3. 

Καθηγητές: 

Θεοδώρα Ηροδότου, Μαρία Παναγιώτου, Δήμητρα 

Σπαναχίδου, Δέσπω Λοφίτου. 

Παράλληλα, φροντίζει για την υλοποίηση του «Σχεδίου Δράσης» 

και του «Οικολογικού Κώδικα» με τη συμμετοχή όλης της 

σχολικής κοινότητας. 

Τέλος, για το άνοιγμα προς την τοπική κοινωνία και την 

ευαισθητοποίηση των πολιτών, οργανώνονται εκδηλώσεις και 

δράσεις σε συνεργασία και με την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Το σχολείο μας συμμετέχει στο πρόγραμμα «Οικολογικά Σχολεία» 

για τη φετινή σχολική χρονιά 2021-2022 με θέμα το  

ΝΕΡΟ:ΚΑΛΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑ, 

ΚΑΘΑΡΟ ΝΕΡΟ – ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ ΚΑΙ Η 

ΖΩΗ ΣΤΟ ΝΕΡΟ.  
 

 


